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MECCANO

1
Meccano 8258 23-Model Motorised Set, as 
new in sealed tin box
$30.00 - $80.00

2
Meccano 8258 23-Model Motorised Set, as 
new in sealed tin box
$30.00 - $80.00

3
Meccano 8258 23-Model Motorised Set, as 
new in tin box
$30.00 - $80.00

4
Meccano 8258 23-Model Motorised Set, as 
new in tin box
$30.00 - $80.00

5
As New Boxed Meccano 3920 3910 and 
Evolution 3 Sets, 8model collections and 
35model collection
$40.00 - $80.00

6
As New Boxed Meccano 3920 3910 and 
No1 Sets, 8model collections and 15model 
collections
$30.00 - $60.00

7
As New Boxed Meccano 3920 2920-2950 
Sets, 3model and 8model collections
$30.00 - $60.00

TIMED ONLINE ONLY AUCTION 
Closing from 12 noon Wednesday, 16 November 2022 

TOY AUCTION

LOCATION/ENQUIRIES

94 Featherston Street,  

Wellington CBD

Phone 04 472 1367

Email info@dunbarsloane.co.nz

www.dunbarsloane.com

WELLINGTON VIEWING SCHEDULE 

Sunday, 13 November / 12:00 PM - 3:00 PM
Monday, 14 November / 9:00 AM - 4:00 PM
Tuesday, 15 November / 9:00 AM - 4:00 PM
Wednesday, 16 November / 9:00 AM - 12:00 PM

8
As New Boxed Meccano Evolution 6 Set, 
100model collection
$50.00 - $100.00

9
As New Boxed Meccano 8257 23model 
Collection
$50.00 - $100.00

10
As New Boxed Meccano 101and 204 SIngle 
Model Collections, together with qty retail 
packeted parts
$30.00 - $60.00

11
Six Meccano Yellow Tin and Plastic Work 
Boxes, (empty)
$30.00 - $60.00

12
The Hornby Companion Series, The Products 
of Binns Road Vol 1
$30.00 - $80.00

13
The Hornby Companion Series, The Meccano 
Super Models Vol2
$30.00 - $80.00

14
The Hornby Companion Series, The Meccano 
Magazine 1916 - 1983 Vol 7
$30.00 - $80.00

15
The Hornby Companion Series, The Meccano 
Magazine Anthology Vol 7a
$30.00 - $80.00

16
The Hornby Companion Series, The Hornby 
Companion The Magic Carpet Vol 8
$30.00 - $80.00

17
The Hornby Companion Series, The Hornby 
Companion The Magic Carpet Vol 8
$30.00 - $80.00

18
Bundle Qty Early Meccano Magazines, 1923, 
1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929 (22)
$50.00 - $100.00

19
Carton Qty Meccano Magazines 1930 - 1939, 
incomplete years
$50.00 - $100.00

20
Small Qty Meccano Magazines 1940’s, in-
complete 1940-41, 45-46, 48-49
$20.00 - $50.00

21
Small Carton Qty Meccano Magazines 
1950’s, incompleter 1950 - 1950
$20.00 - $50.00

22
Carton Qty Meccano Magazines 1960’s 
incomplete
$20.00 - $50.00

23
Small Carton Qty Meccano Magazines 
1970’s, incomplete
$20.00 - $50.00
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38
Qty Meccano Assorted Gears and Four Elec-
tric Motors, approx 4kgs
$80.00 - $200.00

39
Qty Meccano Assorted and Gears, approx 
4kgs
$80.00 - $200.00

40
Qty Meccano Assorted Plates Gear Wheels, 
approx 4kgs
$80.00 - $200.00

41
Qty Meccano Assorted Mainly Red Plates 
with Gears and Set Wheels, approx 4kgs
$80.00 - $200.00

42
Qty Meccano Assorted Gears Plates with 
Nuts and Bolts, approx 4kgs
$80.00 - $200.00

43
Qty Meccano Plates Wheels Nuts and Bolts 
with Grill Plate, approx 4kgs
$80.00 - $200.00

44
Qty Meccano Assorted Gears with Nuts and 
Bolts, approx 5kgs
$80.00 - $200.00

45
Boxed Meccano Clockwork Motor No 1A
$20.00 - $50.00

46
Boxed Meccano Clockwork Motor No1 and 
unboxed No 1A
$30.00 - $50.00

47
Boxed Meccano Clockwork Motor No1 and 
part boxed No 1A
$30.00 - $50.00

48
Boxed Meccano Clockwork Transformer No 
T20M & Electric Motor E20R
$30.00 - $50.00

49
Boxed Meccano Clockwork Transformer No 
T20 & Electric Motors E20R/E15R
$30.00 - $50.00

50
Unboxed Dublo Type 00/1 Transformer with 
Two Triang Power Units and Action Electronic 
Power Pack
$20.00 - $50.00

51
Meccano Transformer T20M with Boxed 
T20R(S) Motor and No1 Clockwork
$20.00 - $50.00

TOY AUCTION

52
Two Boxed Meccano No1 Clockwork Motors 
and Magic Motor
$30.00 - $50.00

53
Two Boxed Meccano No1 Clockwork Motors 
and Magic Motor
$30.00 - $50.00

54
Meccano Clockwork Motor and Other Parts 
Switches
$20.00 - $50.00

55
Boxed Marx Decamperm 5POL and Pow-
er-Drive Richard
$30.00 - $50.00

56
Boxed Marx Decamperm 5POL and Pow-
er-Drive Richard
$30.00 - $50.00

57
Boxed Marx Decamperm 5POL with Fly 
Wheel and Other Motor, attached to plate
$30.00 - $50.00

58
New Meccano Constructed Motor Bike and 
Rider on Platform
$100.00 - $250.00

59
New Meccano Constructed ‘Big Muskie’s’ 
Bucket, from a dragline used in the coalfields 
of southeastern Ohio, USA
$80.00 - $200.00

60
Vintage Constructed Meccano Army Tank, 
with Meccano Army Construction Set Box
$200.00 - $400.00

61
Two Boxed Meccano Army and Combat Mul-
tikit Construction Sets, with booklets
$50.00 - $100.00

62
Boxed Meccano Army Multikit with part 
Combat set and qty further parts for con-
struction with power drive unit and booklets
$50.00 - $100.00

63
Part Boxed Meccano Army Multikit Construc-
tion Set, together with qty extra parts and 
booklets
$50.00 - $100.00

64
Qty Assorted Meccano Army Multikit Con-
struction Set Parts and Booklets
$50.00 - $100.00

65
Meccano Various Parts, including digger 
bucket, two boilers and four wheels
$50.00 - $150.00

24
Carton Qty Meccano Magazines Mixed Years 
as Above Lots
$20.00 - $50.00

25
Nine Bound Meccano Magazines, 1942, 
1947, 1948, 1955, 1956, 1958, 1960, 1961, 
1962, some incomplete
$20.00 - $50.00

26
Carton Qty NZFMM Magazines and some 
Model Engineer Magazines
$20.00 - $50.00

27
Boxed Meccano Gears Outfit ‘B’ with Instruc-
tion Booklets, box lid has been restored
$30.00 - $50.00

28
Boxed Meccano Gears Outfit ‘B’ with Instruc-
tion Booklet and Book of Mechanisms
$30.00 - $50.00

29
Two Part Boxed Meccano Outfits ‘A’ with In-
structions Booklet and Book of Mechanisms
$30.00 - $50.00

30
Boxed Meccano Gears Outfit B with Gears 
Set Instructions and Model Books 3-9
$30.00 - $50.00

31
Qty Meccano Assorted Mainly Brass Gears, 
Wheels and Ring, approx 3kgs
$50.00 - $150.00

32
Qty Meccano Assorted Mainly Brass Gears, 
Wheels, Couplings, approx 3kgs
$50.00 - $150.00

33
Qty Meccano Assorted Mainly Brass Gears 
and Wheels, approx 3kgs
$50.00 - $150.00

34
Qty Meccano Assorted Mainly Brass Gears 
with Screws Hooks and Motor, approx 3kgs
$50.00 - $150.00

35
Qty Meccano Gears in Wooden Box
$30.00 - $80.00

36
Qty Meccano Gears and Assorted  in Wood-
en Box
$30.00 - $80.00

37
Four Meccano Brass Bush Wheels, 11.5cm 
dia x2 and 10.5cm dia x2
$50.00 - $100.00



DUNBAR SLOANE3

66
Meccano Various Parts, with gears and pulley 
16cm dia
$50.00 - $150.00

67
Meccano Various Parts, including two pulleys 
16cm dia and hooks
$50.00 - $150.00

68
Meccano Various Parts, including two pul-
lerys, gear wheels and four 7.5cm motor tyres
$50.00 - $150.00

69
Meccano Various Parts, including pulleys, 
gears and gear wheels
$50.00 - $150.00

70
Pair 30.5cm (12”) Round Lazy Susan, - USA 
metal OSHKOSH Ball Bearing 1000 lbs to-
gether with Pair Flange Rings 25cm
$50.00 - $100.00

71
Meccano 167 Roller Plate 30.5cm
$80.00 - $200.00

72
Meccano 167 Roller Plate 30.5cm
$80.00 - $200.00

73
Meccano Pair 25cm Flange Rings, with pair 
19cm circular strips, 15cm pulley  with brass 
gears and wheels
$100.00 - $200.00

74
Meccano Pair 25cm Flange Rings, pair circu-
lar strips, pair pulley rings 16cm, gear wheels, 
gears and screws
$100.00 - $200.00

75
Meccano Pair 25cm Flange Rings, circular 
strip, pulley with assorted gear wheels and 
other
$100.00 - $200.00

76
Meccano Pair 25cm Flange Rings, pair cir-
cular strips, pulley E15R electric motor, gear 
wheels, pulleys and assorted
$100.00 - $200.00

77
Meccano Pair 25cm Flange Rings and 
Chrome Plated Ring
$50.00 - $100.00

78
Qty Meccano Brass Gears and Gear Wheels 
2kgs
$50.00 - $150.00

79
Qty Meccano Brass Gears and Gear Wheels, 
2kgs
$50.00 - $150.00

80
Meccano Green 22 Angle Girder Strips 
62cms and single odd
$50.00 - $100.00

81
Meccano Zinc 28 Flat Girder Strips 62cms
$50.00 - $100.00

82
Meccano Various Zinc Girder Strips, 10 
x62cm flats, 2 x62cm girder brackets, 12 
x47cm angles
$50.00 - $100.00

83
Meccano Various Zinc Girder Strips, 7 x62cm 
flats, 6 x62cm girder flats, 12 x47cm angles
$50.00 - $100.00

84
Meccano Various Zinc Girder Strips, 6 x47cm 
angle girders, 16 x47cm angles
$50.00 - $100.00

85
Meccano Qty Assorted Angle Girders and 
Perorated Strips, zinc and yellow
$50.00 - $100.00

86
Meccano Qty Assorted Angle Girders and 
Perorated Strips, green
$50.00 - $150.00

87
Qty Meccano Assorted with Red Plates, 
approx 3.5kgs
$100.00 - $200.00

88
Qty Meccano Assorted with Red Plates, 
approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

89
Qty Meccano Assorted with Green Plates, 
approx 4kgs
$100.00 - $200.00

90
Qty Meccano Assorted with Green and Red 
Plates
$100.00 - $200.00

91
Qty Meccano Assorted with Green and Red 
Plates
$100.00 - $200.00

92
Qty Meccano Assorted with Green Plates, 
approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

93
Qty Meccano Assorted Mainly Red Parts
$80.00 - $180.00

94
Qty Meccano Mainly Green Strips and An-
gles, 32cm - 6cm approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

95
Meccano Pair Flange Rings 25cm with Pulleys 
Strips and Plates in red, approx 2.5kgs
$100.00 - $200.00

96
Meccano Four Pulleys 15.5cm with Gear 
Wheels and Brass Gears, and assorted ap-
prox 2.5kgs
$100.00 - $200.00

97
Meccano Assorted with Four 15.5cm Pulleys 
in red, approx 2.5kgs
$80.00 - $180.00

98
Meccano Assorted with Pulleys Plates and 
Gears in red, approx 4kgs
$100.00 - $200.00

99
Meccano Three Flange Rings 25cm with 
Gears and Assorted in red, approx 3kgs
$80.00 - $180.00

100
Meccano Two Flange Rings 25cm with Gears 
and Assorted in blue, approx 3kgs
$100.00 - $200.00

101
Meccano Two Flange Rings 25cm with Two 
Pulleys in blue, together with qty vintage 
blue/gold plates approx 3kgs
$80.00 - $180.00

102
Meccano Qty Brass Gears with Boxed No1 
Clockwork Motor and 6 Ratio Gearbox and 
DC Motor, approx 2.5kgs
$80.00 - $180.00

103
Meccano Qty Assorted Gears with Clockwork 
Motor, approx 3kgs
$100.00 - $200.00

104
Meccano Qty Assorted Plates and Gears in 
Red with shovel, approx 3.5kgs
$80.00 - $180.00

105
Meccano Qty Assorted with Grey and ZInc/
Steel Plates, approx 3kgs
$60.00 - $160.00

106
Meccano Qty Assorted Brass Rod and Brass 
Gears, approx 4kgs
$50.00 - $150.00

107
Meccano Qty Original Packeted Parts
$80.00 - $180.00

108
Meccano Qty Original Packeted Parts
$80.00 - $180.00
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109
Meccano Qty Original Packeted Parts
$80.00 - $180.00

110
Meccano Qty Original Packeted Parts
$80.00 - $180.00

111
Meccano Qty Original Packeted Parts
$80.00 - $180.00

112
Meccano Various Parts, including shovel and 
bucket, wooden rollers, pair propellers and 
assorted
$60.00 - $160.00

113
Meccano Various Parts, including shovel and 
bucket, spoked wheels and others, 
clockwork, electric motors and assorted
$60.00 - $160.00

114
Meccano Various Parts, two shovels, 
clockwork motor, spoked wheels, yellow ship 
funnel, gear wheels and assorted
$60.00 - $160.00

115
Meccano Various Parts, clockwork motor, 
proper planes, various wheels and assorted
$60.00 - $160.00

116
Qty Meccano Assorted Mainly Red Parts, 
with pair flange rings 25cm, pulleys and 
various plates
$80.00 - $180.00

117
Qty Meccano Assorted Mainly Red Parts, 
approx 3.5kgs
$80.00 - $180.00

118
Qty Meccano Assorted Mainly Blue Parts, 
with three 16cm pulleys approx 3kgs
$80.00 - $180.00

119
Qty Meccano Assorted Mainly Red Parts, 
with two pulleys, buckets and propellers, 
approx 5kgs
$100.00 - $200.00

120
Qty Meccano Assorted Mainly Yellow Parts, 
with part constructed truck approx 4.5kgs
$80.00 - $180.00

121
Qty Meccano Assorted Mainly Green Parts, 
approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

122
Qty Meccano Assorted Mainly Green Parts, 
approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

123
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, mainly 
plates in green, red and some yellow approx 
4.5kgs
$100.00 - $200.00

124
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, gears 
and wheel disc’s, pulleys in blue, red and 
green approx 5kgs
$100.00 - $200.00

125
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, gears, 
bolts, electric motor approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

126
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, blue, 
red, yellow and green disc’s, plates, pulleys 
and some gears
$100.00 - $200.00

127
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, mixed 
colour plates, gear and vehicle wheels, 
approx 4.5
$100.00 - $200.00

128
Qty Meccano Assorted Mixed Parts, mainly 
red plates with gears, approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

129
Qty Meccano Assorted Mainly Green Plates, 
with gears and bolts approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

130
Qty Meccano Assorted Mainly Blue and 
Yellow Plates, with gears approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

131
Qty Meccano Assorted, two clockwork mo-
tors and electrics
$80.00 - $180.00

132
Qty Meccano Assorted, gears and various
$60.00 - $160.00

133
Qty Meccano Assorted Mainly Red and 
Green Plates, with gears approx 5kgs
$100.00 - $200.00

134
Qty Meccano Assorted, gears, wheel fittings, 
nuts and bolts approx 3.5kgs
$80.00 - $180.00

135
Qty Meccano Assorted Gears Nuts and Bolts
$80.00 - $180.00

136
Qty Meccano Assorted Gears Nuts and Bolts, 
with two electric motors
$80.00 - $180.00

137
Qty Meccano Assorted Vintage, spoked 
wheels, metal track with some gears and 
chrome plated truck driver
$100.00 - $200.00

138
Qty Meccano Assorted Vehicle Wheels
$100.00 - $200.00

139
Qty Meccano Assorted Vehicle Wheels
$100.00 - $200.00

140
Qty Meccano Assorted Vehicle Wheels, with 
odds and pair tracks
$60.00 - $160.00

141
Qty Meccano Assorted Vehicle Wheels, with 
tyers and hubs, odds
$60.00 - $160.00

142
Qty Meccano Assorted Vehicle Wheels, with 
tyers and hubs, odds
$60.00 - $160.00

143
Qty Meccano Assorted Mainly Blue and 
Yellow Plates, approx 5kgs
$100.00 - $200.00

144
Qty Meccano Assorted Mixed Colour Plates 
and Gears, approx 5kgs
$100.00 - $200.00

145
Qty Meccano Assorted Mainly Yellow Plates, 
with wheels, gears approx 3.5kgs
$80.00 - $180.00

146
Meccano Highway Multikit Model Parts and 
Booklet
$50.00 - $100.00

147
Meccano Highway Multikit Model Parts and 
Booklet
$50.00 - $100.00

148
Meccano Erector Car Completed and 
Assorted with Electric Motor
$50.00 - $100.00

149
Qty Meccano Military Vehicle Parts with 
tracks and wheels
$60.00 - $160.00

150
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Conversion Set with Extras
$40.00 - $80.00
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151
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Conversion Set with Extras
$40.00 - $80.00

152
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Assorted
$40.00 - $80.00

153
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Assorted
$40.00 - $80.00

154
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Assorted
$40.00 - $80.00

155
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Assorted
$40.00 - $80.00

156
Meccano Caterpillar Track Pack Parts and 
Assorted
$40.00 - $80.00

157
Meccano Multikit Construction Parts in Yellow
$80.00 - $180.00

158
Part Boxed Meccano Army and Highway 
Multikit Construction Sets
$80.00 - $180.00

159
Part Boxed Meccano Multikit Crane Building 
Set
$50.00 - $100.00

160
Restored Boxed Meccano No5 Outfit with 
Instructions
$100.00 - $250.00

161
Restored Boxed Meccano No6 Outfit with 
Instructions
$150.00 - $300.00

162
Original Boxed Meccano Outfit No7 with 
Instruction Booklets
$150.00 - $300.00

163
Part Boxed Meccano Outfit No5, with 
selection instruction bookets
$100.00 - $250.00

164
Boxed Meccano Outfit No6 M, with 
instruction booklets
$100.00 - $250.00

165
Boxed Meccano Outfit No4, with series of 
instruction booklets
$60.00 - $160.00

166
Boxed Meccano Outfit No4, with series of 
instruction booklets
$60.00 - $160.00

167
Boxed Meccano Outfit No4, with series of 
instruction booklets
$60.00 - $160.00

168
Boxed Meccano Mechanisms Outfit, with 
vintage Standard Mechanisms booklet and 
two tins
$50.00 - $150.00

169
Vintage Meccano Accessory Outfit 3A Box 
Only, with Meccano Gears Box, assorted 
gears and tins
$50.00 - $100.00

170
Meccano Gears Outfit A Box, with assorted 
gears, two tins and various Meccano Leaflets
$50.00 - $100.00

171
Meccano Outfit No5 Empty Box and 
Instruction Booklets
$30.00 - $60.00

172
Meccano Outfit No5 Empty Box and 
Instruction Booklets
$30.00 - $50.00

173
Box Meccano Outfit No3 and 2A, some 
Meccano and instruction booklets
$50.00 - $100.00

174
Meccano Boxes for 00 and 4A, with various 
booklets and leaflets
$30.00 - $50.00

175
Meccano Box for 2 with Instruction Bookets 
and Two Tins
$30.00 - $50.00

176
Meccano Box for 4A with Instruction Bookets 
and Two Tins
$30.00 - $50.00

177
Asssorted Meccano Leaflets and 
Instruction Bookets, with photocopies of 
Special Instructions
$30.00 - $50.00

178
Meccano Outfit No1 Box, with instruction 
booklets and three tins
$30.00 - $50.00

179
Meccano Outfit No1 Box, with plastic gears 
and two tins
$30.00 - $50.00

180
Meccano Tins 4 - 8 with Clockwork Keys and 
Meccano Spanners
$30.00 - $80.00

181
Selection Meccano Magazine Articules, with 
photocopies of instruction plans, various 
leaflets
$30.00 - $50.00

182
Selection Meccano Magazine Articules, 
instruction booklets, various leaflets
$30.00 - $50.00

183
Selection Vintage Meccano Pocket Cata-
logues, with How To Built It and The Toy 
Maker Frank Hornby Booklet and tin
$20.00 - $50.00

184
Two Meccano Contructors Guide Books, 
booklets and three Gamages catalogues, 
two tins
$20.00 - $50.00

185
Early Meccano Book of Engineering, with 
Meccano Pocket Catalogues and price lists
$20.00 - $50.00

186
Qty Vintage Meccano Approx 6.5kgs
$100.00 - $200.00

187
Qty Vintage Meccano with Highway Multikit 
Approx 5kg
$50.00 - $150.00

188
Qty Vintage Meccano with Highway Multikit 
Approx 5kg
$50.00 - $150.00

189
Qty Vintage Meccano Approx 7kgs
$100.00 - $200.00

190
Qty Vintage Meccano Approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

191
Qty Vintage Meccano Approx 7kgs
$100.00 - $200.00

192
Qty Vintage Meccano Approx 6kgs
$100.00 - $200.00

193
Qty Vintage Meccano Approx 7.5kgs
$100.00 - $200.00
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194
Qty Vintage Meccano Approx 6kgs
$100.00 - $200.00

195
Qty Vintage Meccano Approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

196
Qty Vintage Meccano Approx 5kgs
$100.00 - $200.00

197
Qty Vintage Meccano Approx 6kgs
$100.00 - $200.00

198
Qty Vintage Meccano Approx 3.5kgs
$100.00 - $200.00

199
Qty Vintage Meccano Approx 5kgs
$100.00 - $200.00

200
Qty Vintage Meccano Approx 5.5kgs
$100.00 - $200.00

201
Qty Vintage Meccano Approx 4.5kgs
$100.00 - $200.00

202
Qty Vintage Meccano Approx 6.5kgs
$100.00 - $200.00

203
Qty Vintage Meccano Approx 6kgs
$100.00 - $200.00

204
Qty Vintage Meccano Approx 5kgs
$100.00 - $200.00

205
Qty Vintage Meccano Approx 5.5kgs
$100.00 - $200.00

206
Qty Vintage Meccano Approx 7kgs, (some 
rust)
$100.00 - $200.00

207
Qty Vintage Meccano Approx 3kgs
$100.00 - $200.00

208
Qty Vintage Meccano Approx 8.5kgs, in 
wooden box
$150.00 - $300.00

209
Qty Vintage Meccano Approx 14kgs, in two 
tier wooden box
$200.00 - $400.00

210
Meccano Instruction Booklets, 2, 3, 4, 4EL, 
2/3/4, 5, 5/6/7, 8, 9
$50.00 - $100.00

211
Meccano Instruction Booklets, 3, 4, 5, 6, 7/8, 
9,
$50.00 - $100.00

212
Meccano Instruction Booklets, AtoC, Gears 
Outfit A, Accessory Outfit 1A, 5Ax2, 6A, 6A, 
4, 4A
$50.00 - $100.00

213
Complete Fully Restored Meccano No10, 
with outfit No10 instructions booklet, parts 
handbook copy, instructions folder and 
pamphlets
$4,000.00 - $6,000.00

214
Nearly Complete (80%) Fully Restored 
Meccano No10, with outfit No10 instructions 
booklet
$3,000.00 - $5,000.00

215
Meccano Retail Counter Top Six Drawer 
Cabinet, fully stocked with both restored and 
unrestored parts together with 
selection instruction booklets, article pages 
and pamphlets
$3,000.00 - $5,000.00

216
Boxed Made in New Zealand Buz Builder, 
engineering sets No2 and near complete 
No4
$40.00 - $100.00

217
Small Qty Steel Tec Meccano Like 
Construction Parts
$10.00 - $50.00

218
Large Qty NZ Buz Builder, including boxed 
set No2, boxed Meccano powerpack and 
instruction booklets
$100.00 - $250.00

218a
Small Qty Vintage Meccano and Buz Builder, 
with Meccano magazines March 1957 to Sept 
1959
$80.00 - $180.00

219
Large Qty Vintage Meccano, approx 16kgs
$150.00 - $300.00

220
Meccano Part Boxed No5 No3 No2, with 
part gears set boxed Meccano E20R(S) 
electric motor and Transformer Type M20
$100.00 - $200.00

221
Boxed Completed Meccano Grand Prix 
Racer, together with boxed C1978 Capsela 
500 Land and Water Models
$30.00 - $50.00

222
Boxed Bayko Building Outfit 13
$30.00 - $80.00

223
Boxed Spear & Sons Ltd Brickplayer Kit2
$80.00 - $180.00

LIVE RAILWAY & STEAM POWER

224
Boxed Mamod Steam Railway Set, live steam 
0-4-0 tank locomotive with two rolling stock 
wagons, track
$200.00 - $200.00

225
Boxed Mamod Traction Engine T.E.1a and 
Open Wagon OW.1
$100.00 - $200.00

226
Boxed Wilesco Steam Roller D36 and Water 
Cart A38
$150.00 - $300.00

227
Unboxed Wilesco Log Trailer, with three 
polystyrene logs
$30.00 - $80.00

228
Part Scratch Built Stationary Steam Engine, 
vertical wooden bound boiler with Stuart or 
Stuart Like tool (needs some repair) 58cm 
overall length
$150.00 - $300.00

229
Stuart Vertical Tool, brass and steel 16cm 
length
$50.00 - $150.00

0229A
Boxed Hot Air Engine, by Davies Charlton 
Ltd, Isle of Man
$60.00 - $160.00

230
Bowman Live Steam Locomotive and Tender, 
4-4-0 with 6-wheel tender LNER 4472
$200.00 - $500.00

230a
NZ Cranko Live Steam 2-6-0 Locomotive and 
CMR Tender
$150.00 - $300.00

231
Real Railways Steam No2 Cast Iron Carriage 
Plate
$200.00 - $400.00

232
Real Railways Steam No2 Cast Iron Carriage 
Plate
$200.00 - $400.00
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233
Hills Hats Wellington NZ NZR Driver/Conduc-
tor Cap
$40.00 - $100.00

234
Vintage Live Rail Steam Folding Guard Seat
$400.00 - $600.00

235
Display of NZR Vintage China, cut restroom 
crests with unmounted cut crested, saucer 
and two mugs (faults)
$80.00 - $180.00

236
Display of NZR Vintage China, cut restroom 
crests with unmounted cut crested, saucer 
and two mugs (faults)
$80.00 - $180.00

237
Display of NZR Vintage China, cut restroom 
crests with unmounted cut crested, saucer 
and two mugs (faults)
$80.00 - $180.00

238
Large Industrial Amperes Gauge, 0 - 5,00 
25cm dia
$30.00 - $50.00

239
Reproduction Cast Iron Company Rule 
Plaque, for Somerset and Dorset Railway 
1864 29 x 41cm
$100.00 - $200.00

O & HO GAUGE RAILWAY

240
Boxed Hornby O Gauge Clockwork No501 
Locomotive and Tender, 5600 LMS maroon 
finish, working
$80.00 - $180.00

241
Boxed Hornby O Gauge Clockwork No50 Lo-
comotive and Tender, 60199 BR black finish, 
working, tender with no box
$80.00 - $180.00

242
Hornby O Gauge Clockwork No51 
Locomotive and Tender, 50153 BR green 
finish, working with three rolling stock 
wagons
$100.00 - $200.00

243
Hornby O Gauge Clockwork No501 
Locomotive and Tender, 5600 LMS maroon 
finish, (just working needs adjustment) with 
three passenger coaches
$80.00 - $180.00

244
Part Boxed Hornby O Gauge Clockwork No 
21 Passenger Set, two type 20 locomotive 
and tenders 60985 BR green finish with two 
passenger coaches, two open wagons and 
track, (one working, one not working)
$50.00 - $100.00

245
Part Boxed Hornby O Gauge Clockwork No 
30 Passenger Set, 45746 BR green finish with 
two passenger coaches, two open wagons 
and track, working
$50.00 - $100.00

246
Part Boxed Hornby O Gauge Clockwork No 
50 Goods Set, type50 60199 BR black finish 
with three rolling stock wagons, loco af
$80.00 - $180.00

247
Part Boxed Hornby O Gauge Clockwork M1 
Passenger Set, type M1 3435 green livery 
with boxed extra tender and three pullman 
coaches, working
$50.00 - $100.00

248
Hornby O Gauge Clockwork M1 Locomotive 
and Tender 3435 with four rolling stock 
wagons, stations, over bridge, signals and 
posts (working no pick-up hook)
$40.00 - $100.00

249
Hornby O Gauge Clockwork Two M1 
Locomotive and Tenders ‘Hornby’ and 
‘Meccano’ 2595, 3435 tenders with five 
rolling stock wagons, track, level crossing and 
turntable, working
$40.00 - $100.00

250
Hornby O Gauge Clockwork Type 40 Tank 
Locomotive, 3/82011 BR black finish with five 
rolling stock wagons, working (old repaint?)
$100.00 - $200.00

251
Hornby O Gauge Clockwork Three Passenger 
Coaches, with three rolling stock wagons
$60.00 - $160.00

252
Hornby O Gauge Clockwork Three Passenger 
Coaches, together with three timber wagons 
(will make two) and lumber wagon
$60.00 - $120.00

253
Hornby O Gauge Clockwork Six Rolling Stock 
Wagons
$60.00 - $160.00

254
Hornby O Gauge Clockwork Six Rolling Stock 
Wagons
$60.00 - $120.00

255
Hornby O Gauge Clockwork Three Rolling 
Stock Wagons, together with four passenger 
coaches
$60.00 - $160.00

256
Hornby O Gauge Clockwork Six Rolling 
Stock Wagons, together with four passenger 
coaches
$60.00 - $120.00

257
Hornby O Gauge Clockwork Type M1 Loco-
motive with Tender, ‘Hornby’ 3425  green 
finish, working together with eight rolling 
stock wagons and four passenger coaches
$60.00 - $120.00

258
Hornby O Gauge Boxed Level Crossing, 
together with Platform Crane Crane Truck 
and Water Tank
$60.00 - $160.00

259
Hornby O Gauge Boxed Track, mainly 
complete No2 Turntable, Points, Curved and 
Straight Rails and Three Buffer Stops
$80.00 - $180.00

260
Hornby O Gauge Part Boxed Track, mainly 
complete Points, Curved and Straight Rails 
and Half Lengths
$80.00 - $160.00

261
Hornby O Gauge Carton Qty Track, together 
with two turntables, level crossing, four sig-
nals and three buffer stops
$50.00 - $100.00

262
Hornby O Gauge Carton Qty Track and Qty 
Engines and Wagons, all for parts and or 
repair
$20.00 - $50.00

263
Hornby O Gauge Carton Qty Track and Qty 
Engines and Wagons, all for parts or repair
$20.00 - $50.00

264
Hornby O Gauge Carton Qty Track and 
Accessories and Wagons, all for parts and or 
repair
$20.00 - $50.00

265
Hornby O Gauge Carton Qty Track and Ac-
cessories and Wagons, all for parts and repair
$20.00 - $50.00

266
Hornby O Gauge Carton Qty Track, showing 
some rust
$20.00 - $50.00
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267
Hornby O Gauge Carton Qty Track, showing 
some rust
$20.00 - $50.00

268
Real Rail O Gauge Small Qty Track, three rail 
with track together with two bridges, gorge 
crossing, station, water tower and signals
$20.00 - $50.00

269
Lawrence Lines O Gauge Large Qty Track, 
including long lengths
$20.00 - $50.00

0269A
Hornby O Gauge C1922 Type O Locomotive 
and Tender 2710, red finish together with 
four rolling stock wagons small qty Hornby 
and handmade track (loco clockwork needs 
attention, all playworn condition)
$100.00 - $200.00

0269B
Hornby O Gauge Clockwork No501 Locomo-
tive, green finish no tender working together 
with Meccano clockwork motor
$50.00 - $100.00

270
Hornby Dublo Boxed Tank Goods Train B.R. 
EDG17, 2-6-2 BR 69567 tank loco with four 
rolling stock wagons and qty track (some rust 
on track) 3-rail
$100.00 - $200.00

271
Hornby Dublo Boxed Passenger Train Set 
Silver King B.R. EDP11, 2-6-2 loco with 
8-wheel tender, green livery two passenger 
coaches and qty track (some rust on track) 
3-rail
$150.00 - $250.00

272
Boxed Wrenn 2-8-0 Loco and Tender, 48073 
BR 6-wheel tender black livery 2-rail
$100.00 - $200.00

273
Hornby Dublo Boxed Tank Locomotive, 
EDL18 Std 2-6-4 80054 BR black livery 3-rail
$80.00 - $160.00

274
Hornby Dublo Boxed Tank Locomotive, 
EDL18 Std 2-6-4 80054 BR black livery 2-rail
$80.00 - $160.00

275
Hornby Dublo Boxed Diesel Locomotive, L30 
1,000 B.H.P. Bo-Bo green livery 2-rail
$80.00 - $160.00

276
Hornby Dublo Unboxed Tank Locomotive, 
0-6-2 69567 BR black livery 3-rail
$50.00 - $100.00

277
Hornby Dublo Boxed Four Corridor Coaches, 
brake/third, D20 composite restaurant car, 
first/third x2
$40.00 - $80.00

278
Hornby Dublo Boxed Five Rolling Stock 
Wagons, tinplate/diecast
$50.00 - $100.00

279
Hornby Dublo Boxed Five Rolling Stock 
Wagons, tinplate/plastic
$50.00 - $100.00

280
Hornby Dublo Boxed Four Rolling Stock 
Wagons and Three Unboxed, tinplate/plastic
$50.00 - $100.00

281
Hornby Dublo Boxed Six Rolling Stock 
Wagons, plastic/container on diecast low 
loader
$60.00 - $160.00

282
Hornby Dublo Boxed Seven Rolling Stock 
Wagons, plastic/container on diecast low 
loader
$60.00 - $160.00

283
Selection Model Railway Accessories, layout 
texture finishes, card architecture, tunnel 
frames and more
$40.00 - $100.00

284
Selection Model Railway Accessories, archi-
tecture kitsets, fencing, figures and more
$40.00 - $80.00

285
Hornby Dublo Boxed and Unboxed Track, 
with points and switches and H&M Pow-
er-Control Unit
$40.00 - $80.00

286
Hornby Dublo Boxed Controllers, Power 
Control Unit A3, Controller with D1 Signal 
Cabin and Two Signals, five rollings stock 
wagons (some rust), wheels and chassis
$40.00 - $100.00

287
Selection Vintage Railway Calendars, Railway 
Pamphlets, Catalogues and Videos
$30.00 - $80.00

288
As New Hornby 00 Gauge Digital Train Set, 
BR 0-6-0T Class 3F ‘Jinty’ Locomotive, four 
rolling stock wagons, oval track with 
controller and power unit
$100.00 - $200.00

289
Hornby Dublo Silver King Locomotive and 
Tender, 4-6-2 60016 BR green livery with 
two coaches, small qty track, girder bridge, 
station platform, controller and transformer
$100.00 - $200.00

290
Hornby Tank Locomotive, 0-6-0 GWR 8751 
with three rolling stock wagons and small qty 
track
$50.00 - $100.00

291
Rivarossi Part Boxed HO Locomotive Type 
E.428 Constructed Model
$40.00 - $100.00

292
Rivarossi Part Boxed HO Locomotive and 
Tender, 2-10-2 class S1a (Santa Fe) Baltimore 
and Ohio 6206
$80.00 - $180.00

293
Rivarossi Part Boxed HO Locomotive and 
Tender, 4-8-8-4 (Big Boy) Union Pacific 4005
$100.00 - $200.00

294
AHM/Rivarossi Part Boxed HO Locomotive 
and Tender, 2-8-8-2 USRA Mallet 2197 
Pennsylvania (some bloom to casing)
$40.00 - $100.00

295
AHM/Rivarossi Part Boxed HO Locomotive 
and Tender, 2-8-4 Berkshire 779 Nickel Plate 
(some bloom to casing)
$40.00 - $100.00

296
AHM/Rivarossi Part Boxed HO Locomotive 
and Tender, 4-8-8-2 Cab Forward 4272 South 
Pacific Lines (some bloom to casing)
$40.00 - $100.00

297
AHM/Rivarossi Part Boxed HO Locomotive 
and Tender, 2-10-2 “Santa Fe” Class S1 6206 
Baltimore and Ohio (some bloom to casing)
$40.00 - $100.00

298
Athearn Boxed HO FW Diesel Locomotive, 
0-6-6-0 7151 Southern Pacific
$30.00 - $80.00

299
Lima Boxed Six Rolling Stock Wagons
$50.00 - $100.00

300
Model Power Boxed Locomotive, 2-8-0 
Consolidation Loco S WP8YR together with 
unboxed AHM Diesel loco and Hamo shunter 
kit model
$50.00 - $100.00
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301
Boxed Part Lionel HO Electric Train Set, GP-9 
Diesel Locomotive with operating crane and 
seven rolling stock wagons (no power and 
control units)
$50.00 - $100.00

302
Lionel Lines O Gauge Electric Locomotive 
and Tender, 1668-E 2-6-2 with 8-wheel 
tinplate tender
$50.00 - $100.00

303
Boxed Liliput HO Gauge Locomotive and 
Tender, 2-6-0 Class 38 3822
$40.00 - $80.00

0303A
Boxed 3078 Marklin HO Diesel 0-6-0 
Locomotive
$40.00 - $100.00

304
Vintage HO As New Tenshodo C&NW 4-4-2 
Locomotive and Tender (un-opened)
$100.00 - $300.00

305
Vintage HO As New Tenshodo USRA 0-8-0 
Locomotive and Tender, tender un-opened, 
faults to locomotive
$80.00 - $200.00

306
Vintage HO As New Tenshodo SP 4-6-2 
Locomotive Class P-5 and Tender
$100.00 - $300.00

307
Vintage HO As New Tenshodo Great 
Northern 2-8-2 Locomotive and Tender
$100.00 - $300.00

308
Vintage HO As New Tenshodo EMD F-9 
Diesel Locomotive A & B
$100.00 - $300.00

309
Vintage HO As New Tenshodo SD - 9 Road 
Switcher Locomotive
$100.00 - $300.00

310
Vintage HO As New Tenshodo 4-8-2 
Locomotive and Tender, “Mohawk” 3058 
NYC
$100.00 - $300.00

311
Vintage HO As New Tenshodo 0-6-0 Tank 
Locomotive 21
$60.00 - $120.00

312
Un-Marked HO All Brass Constructed Kit 
Locomotive and Tender, 4-6-4 with 12wheel 
tender
$100.00 - $200.00

313
Vintage HO As New Tenshodo All Brass 0-4-0 
Locomotive and Tender
$80.00 - $200.00

314
Vintage HO As New Gem Models Japan 
4-4-0 ‘Empire State Express’ Locomotive and 
Tender (repair to head light needed)
$80.00 - $200.00

315
Vintage HO As New All Brass GCH Japan 
0-6-0 Side Tank Switcher
$80.00 - $200.00

316
N Gauge Atlas Railway, 0-6-6-0 Diesel/
Electric Locomotive 5887 Pennsylvania with 
box car and four passenger coaches
$50.00 - $100.00

317
N Gauge Trix and Lima Railway, 4-6-2 
Britannia Class 7000 BR Locomotive and 
tender with six passenger coaches
$50.00 - $100.00

318
N Gauge Atlas Railway, 4-6-2 5629 Grand 
Truck Western Locomotive and tender with 
nine rolling stock wagons
$50.00 - $100.00

319
N Gauge Atlas Railway, 2-8-2 3709 
Locomotive and tender with nine rolling 
stock wagons
$50.00 - $100.00

320
N Gauge Various Manufacture Railway, boxed 
switcher and tank wagon, four rolling stock 
wagons, caboose and passenger coach
$50.00 - $100.00

321
N Gauge Accessories Railway, people, 
vehicles and various
$30.00 - $80.00

322
N Gauge Accessories Railway, qty various 
manufacture track
$40.00 - $100.00

TINPLATE & FUN HO

323
Part Boxed Bandai Ford Thunderbird, battery 
operated 28cm missing battery cover
$40.00 - $100.00

324
Part Boxed Alps Highway Patrol Police Car, 
tinplate battery 28cm length (showing rust 
spots)
$40.00 - $80.00

325
TN Mark Fire Dept No12 Vehicle, tinplate 
battery operated 24cm length
$50.00 - $100.00

326
Part Boxed Alps Boeing 707 Jet Plane, 
tinplate battery operated 42cm length 
showing some rust
$50.00 - $100.00

327
San Mark Cadillac and Unmarked Sedan, 
tinplate friction drive 30cm, 60cm (sedan 
friction not working)
$40.00 - $80.00

328
Three Friction Drive Vehicles, Bandai Ford 
Falcon, Fire Chief and Ichiko vehicle 21cm, 
29cm, 24cm
$50.00 - $100.00

329
(Russian) Sedan and Mar Tourer Hard Plastic 
Vehicles, Mockba battery operated and 
tourer clockwork 26cm (both not working)
$40.00 - $80.00

330
Modern Toys Sonicon Bus, tinplate battery 
operated 36cm
$40.00 - $80.00

331
Made in China Shanghai Bus and Sedan, bus 
battery operated (missing roof panel), sedan 
friction drive 36cm, 24cm
$40.00 - $80.00

332
Arnold Western Germany Refuse Truck, 
tinplate friction drive together with Gama 
Cab only 33cm
$60.00 - $120.00

333
Boxed Modern Toys Bell Clanger Red 
Mountain Express, tinplate battery operated 
40cm
$30.00 - $80.00

334
Three Clockwork Monkeys, tinplate and flock 
22cm, 20cm, 19cm
$50.00 - $100.00

335
Three Battery Operated Toys, San Toys Old 
Man Smoking Pipe in Rocking Chair, Modern 
Toys Bear Reading in Rocking Chair and Y 
Mark Bubble Blowing Elephant (some rust) all 
of tinplate, cloth and flock
$50.00 - $100.00

336
Boxed Alps Pat the Dog, flock battery 
operated 29cm length
$30.00 - $80.00
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337
Three Battery Toys, Alps Drum Playing Dog 
and two remote operated walking dogs, all 
tinplate and flock
$50.00 - $100.00

338
Three Battery Toys, tinplate tambourine, 
two playful kittens, walking doll and cowboy 
riding donkey
$50.00 - $100.00

339
Toys, wooden slope walking cow, clockwork 
flock bear and Farnell’s Alpha Toy flock 
donkey (faults)

340
Boxed As Ne Lincoln SIlver Streak 
Whirleybird, plastic
$20.00 - $50.00

341
Boxed Sutcliffe Model Unda-Wunda Diving 
Submarine, tinplate clockwork (working) 
24cm length
$80.00 - $200.00

342
Lincoln Industries Ltd Auckland NZ Candidat 
No2368 Police Car, tinplate friction drive with 
siren 25.5cm length
$100.00 - $200.00

343
Line Mar Toys Japan Remote Control Police 
Vehicle, tinplate battery together with U.S. 
Air Force Military Bus, tinplate friction 18cm, 
15cm
$50.00 - $100.00

344
Five Minic Vehicles, tinplate and plastic suit-
able for restoration and or parts
$50.00 - $100.00

345
Seven Boxed Tonka Made in New Zealand 
‘Crazy A’s’, tinplate and plastic and other 
Tonka Quick Draw
$60.00 - $160.00

0345A
Three Inter Cars Made Under Licence in NZ 
By Tonka Manufacturing Auckland, 
Thunderbird and Corvette with Lamborghini 
playworn
$30.00 - $80.00

346
Boomaroo and Assorted Toys, three field 
cylinder rolling blades, catcher, trailer 
together with Tonka jeep and three Dinky 
vehicles all playworn
$40.00 - $100.00

347
Unmarked Cast Aluminium Sedan, 26.5cm 
length
$80.00 - $180.00

348
Unmarked Fun Ho Sedan, 17cm length
$60.00 - $160.00

349
Fun Ho No 80 Speed Racer, with three small 
racers 19cm, 9cm, 7cm
$100.00 - $200.00

350
Fun Ho Tourer and New/Restored Unmarked 
Sedan 18cm, 20cm
$80.00 - $160.00

351
Fun Ho No3 Jet 559, 10.5cm
$50.00 - $80.00

352
Fun Ho No311 Jet 559, 10.5cm
$50.00 - $80.00

353
Three Fun Vehicles, tip truck, tractor and 
station wagon 10cm, 10.5cm, 11.5cm
$60.00 - $120.00

354
Three Fun Vehicles, Pick-up truck, stack truck 
and tractor 14.5cm, 10cm
$60.00 - $120.00

355
Three Fun Vehicles, tractor, racing car and 
Caltex tanker 10cm, 9cm
$60.00 - $120.00

356
Three Fun Vehicles, tractor, Delivery van - old 
and new versions 9cm, 10cm
$60.00 - $120.00

357
Three Fun Vehicles, three tractor versions 
with new Oliver tractor 13cm, 10.5cm, 8cm
$60.00 - $120.00

358
Three Fun Vehicles, Bulldozer, two tip trucks 
14.5cm, 16.5cm, 11cm
$60.00 - $120.00

359
Six Fun Ho New Version Vehicles
$60.00 - $160.00

360
Four Fun Ho Vehicles, Tractor, bulldozer, de-
livery van (missing back door) and truck cab 
only 17cm, 15.5cm, 20.5cm, 18cm
$60.00 - $120.00

361
Three Fun Ho/ Type Vehicles, Road roller, 
fork lift and Triang grader (plastic shovel), 
22cm, 23cm, 22cm
$60.00 - $120.00

362
Three Fun Ho/ Type Vehicles, Road roller, 
roader grader and tractor grader,  22cm, 
28cm, 24cm
$60.00 - $120.00

363
Boxed Fun Ho Mighty Movers Road Con-
struction Set
$60.00 - $120.00

364
Five Boxed Fun Ho Midget Models, 
No 34 Holden Saloon
No 45 Mercedes Benz
No 17 Austin-Mini
No 2 Holden Car
No 23 Mark 10 Jaguar
$50.00 - $100.00

365
Four Boxed Fun Ho Midget Models,
No 32 Austin 1100
No 13 Morris 1100
No 15 Hillman Imp
No 36 Police Van
$40.00 - $100.00

366
13 Fun Ho Midget Model Empty Boxes,
$50.00 - $100.00

367
Boxed Fun Ho Midget Models,
No2 Holden Car
No 24 Chevrolet Bel-Air
No 27 Articulated Petrol Tanker x2
Earth Mover, Trailer and Forklift
$100.00 - $200.00

368
Various Fun-Ho Mighty Midget Models and 
Various
$60.00 - $160.00

369
Fun Ho Diecast, eight midget models 
together with matchbox models
$40.00 - $80.00

370
Fun Ho Midget Models, three chrome plates 
and six re-painted
$40.00 - $80.00

371
Collection Fun Ho Midget Models
$50.00 - $100.00

372
Collection Fun Ho Midget Models
$50.00 - $100.00

372a
Two Fun Ho Vehicles, Flat-deck Tip Truck and 
Unimog 34cm, 16cm
$60.00 - $160.00



DUNBAR SLOANE11

372b
Three Fun Ho Vehicles, two sports cars and 
delivery van, 10.5cm, 10cm, 8cm
$50.00 - $100.00

372c
Four Fun Ho Vehicles and Midget Models, 
Tractor, flat-deck truck, two new models jeep 
and station wagon with five midget models, 
12cm,8cm, 9cm, 11.5cm
$50.00 - $100.00

372d
NZ Ducky Toys C9 Cast Aluminium Sedan, 
11cm (faults to tyres)
$40.00 - $80.00

372e
Tinplate Tip Truck, (missing front tyres) with 
tinplate clockwork sedan (not working and 
Boxed TAT Hong Kong all plastic friction 
Rolls Royce 19cm, 14cm, 12cm

373
Possible American Three Cast Aluminium/
Iron Vintage Vehicles, 14.5cm, 11cm, 8.5cm
$50.00 - $100.00

374
Three American Manufacture Cast Aluminium 
Vehicles, 16cm, 11cm, 9cm
$50.00 - $100.00

375
American Tootsietoy and Other Manufacture 
Diecast and Aluminium Vehicles (9)
$50.00 - $100.00

376
Selection Lone Star and Other Manufacture 
Diecast and Aluminium Vehicles
$50.00 - $100.00

377
Boxed Lincoln Micro Models Breakdown 
Truck, together with car hoist, both playworn
$50.00 - $100.00

378
Boxed Lincoln Micro Models Breakdown 
Truck, together with fire truck, both playworn
$50.00 - $100.00

379
Unboxed Micro and Various Manufacture 
Models (5) , Micro Holden Sedan and Ford 
Mainline, Les Jouets Citroen, Inter-Cars Ca-
maro and Spot-On LWB Land Rover
$50.00 - $100.00

380
Three Micro Models and Assorted, Vehicle 
Hoist x3, Bedford Bus, Vauxhall, Holden, and 
other manufacture jeep together with four 
vehicle bodies only
$100.00 - $200.00

381
Boxed Tri-ang Road Roller
$50.00 - $100.00

382
Boxed Assorted, two Lone Star Impy Models, 
Efsi and Tomy Bubble packed and two boxed 
Polythene Miniatures Austin Lorry and 
Concrete Lorry
$40.00 - $100.00

383
Boxed Assorted Polythene and Other 
Miniature Vehicles, 12 models and two empty 
boxes
$40.00 - $100.00

384
Boxed Un-Opened Harbutt’s Replicars, 
Miniature Model Motor Cars Construction 
Set
$30.00 - $80.00

LESNEY MATCHBOX

385
Boxed Matchbox A Lesney No 32 Jaguar XR 
140, box with flap missing one end
$50.00 - $100.00

386
Boxed Matchbox A Lesney No 19 and 42, 
New Model Aston Martin Racer (no driver), 
‘Evening News’ Van, both models with paint 
rubs
$40.00 - $80.00

387
Boxed Matchbox A Moko Lesney No49 Army 
Half Track Mk III, (one track missing) together 
with four matchbox unboxed military vehicles 
and Tiger I tank
$50.00 - $100.00

388
Boxed Matchbox A Moko Lesney No44 
Rolls-Royce Silver Cloud, (box one end flap 
faults) together with No3 Austin and ERF 
truck
$50.00 - $100.00

389
Boxed Matchbox A Lesney No8 Caterpillar 
Tractor, together with unboxed ERF tanker x2 
snd No51 Albion Chieftain
$50.00 - $100.00

390
Boxed Matchbox A Moko Lesney Accessory 
Pack No1
$50.00 - $100.00

391
Boxed Matchbox A Moko Lesney Accessory 
Pack No3
$50.00 - $100.00

392
Matchbox R-3 Road Series New Fold Away 
Farm
$50.00 - $100.00

393
Matchbox A Lesney Roadway Series NoR2 
and NoR3
$100.00 - $200.00

394
Matchbox M-2 Motorway, small qty with two 
controllers together with Matchbox 
Motorway Accessories X-1
$30.00 - $80.00

395
Boxed A Moko Lesney No1 Major Pack 
Caterpillar Earth Scraper, box in poor 
condition
$50.00 - $100.00

396
Unboxed A Moko Lesney Part Set of Seven 
Road Signs
$30.00 - $80.00

397
Two Unboxed Matchbox Petrol Pumps, 
together with empty boxes for Moko No14, 
A-1 Service Ramp and five Dinky road signs
$40.00 - $100.00

398
Unboxed Matchbox Lesney Horse Drawn 
Covered Wagon
$40.00 - $100.00

399
Unboxed Matchbox Diecast Coronation 
Coach, Queen only version together with 
diecast figure of the Queen standing in 
coronation robes
$60.00 - $160.00

0399A
Six Cococubs Character Animal Figures and 
Jonathan Boy Figure
$80.00 - $160.00

400
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
4 Triumph Motorcycle and Sidecar
3 Bedford Tipper Truck
53 New Model Mercedes-Benz Coupe 
47 New Model Lyons Maid Ice-Cream Mobile 
Shop
$100.00 - $200.00

401
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
38 Vauxhall Victor Estate Car
71 New Model Jeep Gladiator Pick-Up Truck
58 New Model Drott Excavator 
3 Bedford Tipper Truck
$100.00 - $200.00

402
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
3 Bedford Tipper Truck
14 Ambulance
62 TV Service Van
58 New Model Drott Excavator
$100.00 - $200.00
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403
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
34 Volkswagen Camping Car
39 Pontiac Convertible
36 Volkswagen Camping Car
44 New Model Rolls-Royce Phantom V
$100.00 - $200.00

404
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
15 Super Atlantic Tractor
16 Atlantic Transporter
33 New Model Ford Zephyr III
23 Caravan Trailer
$80.00 - $180.00

405
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
66 New Model Harley-Davidson Motor-Cycle 
And Sidecar (damage to handle)
73 New Model Ferrari Racing Car
19 Aston Martin Racer
41 Jaguar Racing Car
$100.00 - $200.00

406
Four Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
6 New Model Euclid Quarry Truck
24 Hydraulic Excavator
43 Aveling-Barford Tractor Shovel 
8 Caterpillar Tractor
$80.00 - $200.00

407
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
48 Trailer with Removable Sports Boat
25 New Model BP Tanker
63 New Model Fire Fighting Crash Tender
15 Super Atlantic Tractor
18 Caterpillar Bulldozer
$100.00 - $200.00

408
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
28 New Model Mark Ten Jaguar
42 New Model Studebaker Station Wagon
45 New Model Ford Corsair with Boat
31 New Model Lincoln Continental
35 New Model Snow-Trac
$100.00 - $200.00

409
Matchbox Series Boxed 1-75,
22 Vauxhall Cresta, metallic copper co-
lour-way, box poor
$50.00 - $100.00

410
Matchbox Series Boxed 1-75,
36 Motor Scooter and Sidecar
66 Harley-Davidson Motorcycle and Sidecar
4 Triumph Motorcycle and Sidecar
$50.00 - $100.00

411
Matchbox Series Boxed 1-75,
67 Saladin Armoured Car
61 Army Scout Car
54 Saracen Carrier
68 Army Wireless Truck
64 Scammel Break-Down Truck
$50.00 - $100.00

412
Matchbox Series Boxed 1-75,
6 New Model Euclid Quarry Truck
30 6-wheel Crane Truck
43 New Model Aveling-Barford Tractor 
Shovel
$50.00 - $100.00

413
Matchbox Series Boxed 1-75,
58 New Model Drott Excavator (one end flap 
missing)
3 Bedford Tipper Truck (one end flap 
missing)
28 Cement Lorry
$50.00 - $100.00

414
Matchbox Series Boxed 1-75,
34 Volkswagen Camping Car
10 Sugar Container
42 ‘Evening News’ Van
53 Mercedes Benz Coupe (one end flap 
missing)
$50.00 - $100.00

415
Matchbox Series Boxed 1-75 A-1, Accessory 
A-1 Pack
$50.00 - $100.00

416
Matchbox Series Boxed 1-75
19 New Model Lotus Racing Car
29 New Model Fire Pumper Truck
28 Mark Ten Jaguar
18 Caterpillar Bulldozer
63 Fire Fighting Crash Tender
$80.00 - $160.00

417
Matchbox Series Boxed 1-75,
15 Refuse Truck
6 Euclid Quarry Truck
60 Morris J2 Pick-Up
35 Horse Box (one end flap missing)
$50.00 - $100.00

418
Matchbox Series Boxed 1-75,
7 Ford Anglia
44 New Model RR Phantom V (box average)
72 Fordson Tractor
51 Trailer
$50.00 - $100.00

419
Matchbox Series Boxed 1-75,
55 Police Patrol Car
13 Wreck Truck (box average)
5 Routemaster (one end flap missing)
47 Lyons Maid Ice-Cream Mobile Shop (box 
side flap missing)
$50.00 - $100.00

420
Matchbox Series Boxed 1-75,
20 Transport Truck (some chipping)
43 Aveling-Barford Tractor Shovel (some 
chipping)
26 Cement Lorry (some chipping)
30 6-Wheel Crane Truck
8 Caterpillar Tractor (missing tracks)
71 Austin Water Tank (wrong box)
$50.00 - $100.00

421
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
8 Ford Mustang
47 D.A.F. Tipper Container Truck
10 Pipe Truck
7 Ford Refuse Truck
3 New Model Mercedes-Benz Binz Ambu-
lance
$100.00 - $200.00

422
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
33 New Model Lamborghini Miura P400
14 New Model ISO Grifo
62 New Model Mercury Cougar
69 Hatra Tractor Shovel
28 New Model Mack Dump Truck
$100.00 - $200.00

423
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
25 New Model Ford Cortina
53 New Model Ford Zodiac MK IV
24 Rolls-Royce Silver Shadow
36 Opel Diplomat
2 Mercedes Trailer
$100.00 - $200.00

424
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
44 Refrigerator Truck
43 Pony Trailer
21 New Model Foden Concrete Truck
58 New Model D.A.F. Girder Truck
37 Cattle Truck
$100.00 - $200.00

425
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
6 New Ford Pick-Up
15 New Volkswagen
11 New Scaffolding Truck
63 New Dodge Crane Truck
64 MG. 1100.
$100.00 - $200.00
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426
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
1 Mercedes Truck
2 Mercedes Trailer 
17 New Horse Box
73 New 1968 Mercury 
60 Office Site Truck
$100.00 - $200.00

427
Matchbox Series Boxed 1-75
20 Taxi-Cab (missing decal)
42 Studebaker Station Wagon
45 New Model Ford Corsair with Boat
23 New Model Trailer Caravan
$50.00 - $100.00

428
Matchbox Series Boxed 1-75,
56 New Model Fiat 1500
41 New Model Ford GT Racing Car
22 Pontiac GP Coupe (box missing end flap)
53 New Model Ford Zodiac MK IV
12 Safari Land Rover
$80.00 - $180.00

429
Matchbox Series Boxed 1-75,
27 Mercedes-Benz 230SL
8 Ford Mustang
68 Mercedes Coach
57 New Model Land Rover Fire Truck
67 New Model Volkswagen 1600TL
$80.00 - $180.00

430
Six Boxed Matchbox Early Issue 1-75 Models
28 New Model Mark Ten Jaguar
15 Refuse Truck
68 New Model Mercedes Coach
22 New Model Pontiac G.P. Coupe
43 Horse Box
64 New Model MG 1100
and four window boxed MB series models
$50.00 - $100.00

431
Nine Boxed Matchbox 1-75 Superfast Mod-
els
2, 22, 62, 8, 5, 42, 33, 34, 29
$100.00 - $200.00

432
Nine Boxed Matchbox 1-75 Superfast Mod-
els,
14, 45, 20, 35, 23, 52, 5, 8, 64
$100.00 - $200.00

433
Ten Boxed Matchbox 1-75 Superfast Models
25, 51, 1, 69, 30, 68, 20, 54, 75, 33, 56
$100.00 - $200.00

434
Matchbox Series Boxed 1-75,
55 New Model Police Patrol Car
59 New Model Fire Chief’s Car
39 Pontiac Convertible 
15 Super Atlantic Tractor
$50.00 - $100.00

435
Matchbox Series Boxed 1-75,
74 Mobile Canteen
2 Muir-Hill Dumper (bow one end flap 
missing)
65 Jaguar 3.8 Sedan
45 Vauxhall Victor
$50.00 - $100.00

436
Matchbox Series Boxed 1-75,
40 Long Distance Coach
7 Ford Anglia
75 Thunderbird
38 New Model Vauxhall Victor Estate Car
$50.00 - $100.00

437
Matchbox Series Boxed 1-75,
43 Aveling-Barford Tractor Shovel
66 Harley-Davidson Motorcycle and Sidecar 
(box poor)
39 Pontiac Convertible
17 Metropolitan Taxi
$50.00 - $100.00

438
Matchbox Series Boxed 1-75,
53 Mercedes-Benz Coupe
20 Taxi-Cab
3 New Model Mercedes-Benz Binz Ambu-
lance 
with empty boxes 53, 30, 15, 63
$50.00 - $100.00

439
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models
24 Rolls Royce Silver Shadow
33 Lamborghini Miura P400 and empty box
73 New 1968 Mercury
62 New Mercury Cougar (converted model)
69 New Rolls Royce Silver Shadow
$50.00 - $100.00

440
Five Boxed Matchbox Early Issue 1-75 
Models,
64 New Model M.G. 1100
5 London Bus
14 New Model ISO Grifo
72 Standard Jeep
62 TV Service Van (no aerial)
$50.00 - $100.00

441
Six Boxed Matchbox 1-75 Superfast Models,
34, 44, 14, 24, 29, 9
$50.00 - $100.00

442
Matchbox 1-75 Superfast Three Versions 
Model 23, 
Volkswagen Camper (one box poor)
$50.00 - $100.00

443
Matchbox Series Boxed 1-75,
44 Refrigerator Truck
18 New Field Car
8 New Model Ford Mustang
59 Fire Chief Car
29 Fire Pumper Truck (box one end flap 
missing)
$50.00 - $100.00

444
Matchbox Series Boxed 1-75,
25 Volkswagen Sedan
75 Thunderbird (some paint chips)
together with three assorted unboxed 
models
$50.00 - $100.00

445
Matchbox Series Boxed 1-75,
59 Fire Chief’s Car
48 Trailer with Sports Boat
32 E Type Jaguar (box poor)
25 Volkswagen Sedan (box poor)
$50.00 - $100.00

446
Matchbox Series Boxed 1-75,
39 Pontiac Convertible (window screen dam-
aged, box good)
21 Milk Delivery Truck53 Mercedes Benz 
Coupe
33 Caravan
4 Triumph Motorcycle and Sidecar
14 Lomas Ambulance
vehicles with paint rubs/chipping boxes poor
$60.00 - $120.00

447
Matchbox Series Boxed 1-75,
36 Motor Scooter and Sidecar
56 Trolley Bus
11 Petrol Tanker ( box one end with no flaps)
62 New Model TV Service Van (box with one 
end flap torn from box)
17 8 -Wheel Tipper (one end flap missing)
$50.00 - $100.00

448
Matchbox Series Boxed 1-75
38, 58, 74, 73
A Lesney 65, 3 
29, 34 with no boxes
models with painting chipping and rubs, 
boxes poor
$50.00 - $100.00

449
13 Boxed Matchbox Later Edition 1-75 
Models,
38, 29, 44x2, 51, 64, 39, 19, 60, 73, 24, 41, 
61
$60.00 - $120.00

450
Matchbox Series Boxed 1-75 Superfast and 
Assorted,
31, 61, 49, 55, with MB No30 Truck box unla-
belled and bubble pack Skybuster S6 MIG 21
$40.00 - $100.00
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451
Boxed Matchbox Series Major Pack M-4 
Ruston-Bucyrus, missing one tyre track
$50.00 - $100.00

452
Boxed Matchbox Series Major Pack M-6 
18-Wheel Tractor and Transporter
$80.00 - $180.00

453
Boxed Matchbox Series Major Pack M-9 
Inter-State Double Freighter, some paint rubs
$80.00 - $160.00

454
Matchbox Series Boxed 1-75 G-5, Military 
Vehicles Set
$300.00 - $500.00

455
Matchbox Series Boxed 1-75 MG-1, Service 
Station
$80.00 - $160.00

456
Boxed Matchbox Series King Size No4 Inter-
national Tractor
$50.00 - $100.00

457
Boxed Matchbox Series King Size No6 Al-
lis-Chalmers Earth Remover
$50.00 - $100.00

458
Matchbox Series Boxed 1-75 M-4, 
Fruehauf Hopper Train (box average)
$100.00 - $200.00

459
Boxed Matchbox Series King Size K-2 New 
Model KW-Dart Dump Truck
$50.00 - $100.00

460
Matchbox Series Boxed 1-75 K-6,
King Size Allis-Chalmers Earth Scraper (box 
average)
$50.00 - $100.00

461
Matchbox Series Boxed 1-75 K-7,
King Size Curtiss Wright Rear Dumper (box 
average)
$50.00 - $100.00

462
Matchbox Series Boxed 1-75 K-8, 
King Size Prime Mover And Transporter with 
Caterpillar Tractor
$100.00 - $200.00

463
Matchbox Series Boxed K-1, King Size 
Weatherill Hydraulic Shovel
$50.00 - $100.00

464
Boxed Matchbox Series King Size K-1 New 
Model 8-Wheel Tipper Truck
$50.00 - $100.00

465
Matchbox Series Boxed K-1, King Size Cater-
pillar D.9. Bulldozer
$50.00 - $100.00

466
Boxed Matchbox Series King Size K-8 Tractor 
and Transporter
$80.00 - $160.00

467
Boxed Matchbox Series King Size K-10 Avel-
ing-Barford Tractor-Shovel
$50.00 - $100.00

468
Boxed Matchbox Series King Size K-13 
Ready-Mix Concrete Truck
$50.00 - $100.00

469
Boxed Matchbox Series King Size K-3 Hatra 
Tractor Shovel
$30.00 - $80.00

470
Matchbox Series Boxed 1-75 K-7,
King Size S.D. Refuse Truck
$30.00 - $80.00

471
Boxed Matchbox Series King Size K-8 Car 
Transporter
$50.00 - $100.00

472
Boxed Matchbox Series King Size K-11 DAF 
Car Transporter
$50.00 - $100.00

473
Boxed Matchbox Series King Size K-16 
Dodge Tractor with Twin Tippers
$50.00 - $100.00

474
Boxed Matchbox Series King Size K-21 Mer-
cury Cougar
$30.00 - $80.00

475
Boxed Matchbox Series King Size K-24 Lam-
borghini Miura
$30.00 - $80.00

476
Matchbox Series Boxed 1-75 K-31 
King Size Peterbilt Refrigeration Truck Coca 
Cola
$40.00 - $100.00

477
Boxed Matchbox Series Speed Kings K-48 
Mercedes 350 SLC
$30.00 - $80.00

478
Boxed Matchbox Series Super Kings K-202, 
1970 Chevrolet Chevelle SS 454, yellow 
colourway Ltd Ed
$40.00 - $80.00

479
Boxed Matchbox Series Super Kings K-202, 
1970 Chevrolet Chevelle SS 454, metallic 
purple colourway Ltd Ed

480
Boxed Matchbox Series Speed Kings K-53, 
Hot Fire Engine (cellophane damaged)
$10.00 - $50.00

481
Collection Unboxed Matchbox King Size 
Models (15), good play-worn condition
$100.00 - $200.00

482
Qty Early Edition Matchbox Models, play-
worn condition
$100.00 - $200.00

483
Matchbox Series 40th Anniversary Collection 
Pack
$30.00 - $50.00

484
Matchbox Series 40th Anniversary Collection 
Pack
$30.00 - $50.00

485
Qty Mainly Matchbox 1-75 Series Models, 
playworn
$50.00 - $100.00

486
Twelve Boxed Matchbox Later Issue 1-75 
Series Vehicles
$30.00 - $80.00

487
Matchbox Boxed Models of Yesteryear,
Y-1 1911 Model T Ford
Y-8 1914 Sunbeam Motor Cycle
$20.00 - $80.00

488
Matchbox Boxed Models of Yesteryear,
Y-4 Shand Mason Horse Drawn Fire Engine
Y-15 RR Silver Ghost
Y-16 Spyker Veteran Automobile
$30.00 - $100.00

489
Matchbox Boxed Models of Yesteryear, pink 
surround
$30.00 - $50.00

490
Boxed Models of Yesteryear, pink surround 
Y-1, Y-5, purple surround Y-15, woodgrain 
Y-5, yellow window Y-18, Y-20
$30.00 - $60.00
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491
Boxed Models of Yesteryear Y-3 Zerolene
$50.00 - $100.00

492
Boxed Models of Yesteryear Y-12 Arnott’s 
Biscuits, faded model to one side
$20.00 - $50.00

493
Boxed Models of Yesteryear,
Y-5 Chiver & Sons Ltd
Y-12 Coca-Cola
$10.00 - $50.00

494
Boxed Models of Yesteryear,
Y-12 Coca-Cola
Y-5 Nestles Milk
Y-19 1935 Auburn 851
$10.00 - $50.00

495
Boxed Models of Yesteryear, 1982 Limited 
Edition Pack of 5 Models
$30.00 - $80.00

496
Boxed Models of Yesteryear, Special Edition 
YS-16 Scammell and Locomotive
$30.00 - $80.00

497
Boxed Models of Yesteryear, Y-19 1905 
Fowler, Y-12 1829 Stephensons Rocket, Y-21 
1894 Aveling-Porter
$30.00 - $80.00

498
Boxed Models of Yesteryear, Special Edition 
YS-9 1936 Leyland Fire Engine, Y-9 1920 
Leyland, Y-27 1922 Foden
$30.00 - $80.00

499
Boxed Models of Yesteryear, nine various 
models
$30.00 - $50.00

500
Boxed Models of Yesteryear, nine various 
models
$30.00 - $50.00

501
Boxed Models of Yesteryear, various models 
with eight unboxed models
$40.00 - $80.00

502
Boxed Models of Yesteryear, five various 
models with four unboxed and three Lledo 
models
$40.00 - $80.00

503
Boxed 19 Lledo Days Gone Models
$40.00 - $100.00

504
Boxed 16 Lledo Days Gone Models
$40.00 - $100.00

505
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

506
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

507
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

508
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

509
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

510
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

511
Boxed Matchbox Dinky Six Vehicles
$50.00 - $100.00

512
Boxed Matchbox Dinky Special Editions, 
1939 Triumph and 1950 Mercedes Omnibus
$30.00 - $80.00

CLASSIC MOVIE & TV MODELS

513
Matchbox Five Disney Vehicles, two bubbled 
packed
$50.00 - $100.00

514
Qty Matchbox and Playskool Disney Muppets 
and Other Character Vehicles, unboxed 
playworn
$50.00 - $100.00

515
Corgi Juniors TV Characters (12), Flintstones, 
Tom and Jerry, Yogi Bear and Woody Wood-
pecker play-worn
$50.00 - $100.00

516
Unboxed Corgi Popeye Paddle-Wagon, 
(play-worn) with four Corgi Junior models
$80.00 - $180.00

0516A
Unboxed Corgi Popeye Paddle-Wagon, 
(play-worn)
$40.00 - $80.00

517
Ertl C1989 Five Bubble Packed BBC and 
Looney Tunes Vehicles, Gloria and Jimbo, 
Postman Pat with Road Runner and Sylvester
$30.00 - $80.00

518
Boxed Corgi No40 Gift Set, The 
Avengers complete with two of three 
umbrellas (Bentley with repaired window 
screen, some chipping to Lotus
$400.00 - $800.00

519
Boxed Dinky 112 Purdey’s TR7
$80.00 - $160.00

520
Boxed Corgi 320 The Saint Jaguar XJS
$60.00 - $120.00

521
Boxed Corgi 497 The Man From U.N.C.L.E., 
Gun Firing ‘Thrush-Buster’ with ring (box with 
faults and some paint rubs)
$100.00 - $300.00

522
Unboxed Corgi U.N.C.L.E. Oldsmobile Super 
88
$30.00 - $80.00

523
Boxed Corgi 96655 James Bond Aston 
Martin D.B.5, 1995 silver reproduction issue
$80.00 - $180.00

524
Corgi Boxed No22 James Bond 007, Aston 
Martin, Space Shuttle, Lotus Esprit and 
Navett de l’espace
$300.00 - $600.00

525
Boxed Corgi 96445 James Bond Aston 
Martin DB5, 30th Anniversary of Goldfinger 
Ltd Ed 3771/7500
$60.00 - $160.00

526
Boxed Corgi 96656 James Bond Aston Mar-
tin DB5 Special Edition
$60.00 - $120.00

527
Two Boxed Corgi Bond Cars, Dr No Sun-
beam Alpine, The Man with the Golden Gun 
AMC Hornet and unboxed DB5
$50.00 - $100.00

528
Five Boxed G B Fabbri Ltd Bond Vehicles, 
Lotus unboxed with faults
$40.00 - $100.00

529
Corgi James Bond 007 Aston Martin DB5 
Two Versions, playworn suitable for parts or 
restoration
$40.00 - $80.00

530
Corgi James Bond 007 Aston Martin DB5 
and Lotus Esprit, playworn suitable for parts 
or restoration together with original bubble 
packed Gilbert Odd Job
$40.00 - $80.00
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531
Boxed Dragon Action Figures James Bond, 
Tomorrow Never Dies and Goldeneye
$30.00 - $80.00

532
Boxed Matchbox James Bond 007 Licence 
To Kill C1989
$60.00 - $120.00

533
Boxed Corgi and Matchbox James Bond 
007, five vehicles from five films
$50.00 - $100.00

534
Corgi Boxed 267 Rocket Firing Batmobile, 
interior liner with instructions and rockets 
(box with one end flaps missing), model fine 
condition, box average
$400.00 - $800.00

535
Corgi Boxed No3 Batmobile and Batboat
$300.00 - $600.00

536
Corgi Boxed 259 Penguinmobile
$200.00 - $400.00

537
Corgi Batmobile, playworn suitable for parts 
or restoration
$30.00 - $50.00

538
Corgi Boxed 3081 Superman Gift Set
$150.00 - $300.00

539
Boxed Buddy L C1992 The Amazing Spider-
man Set
$50.00 - $100.00

540
Corgi Unboxed (265) Superman Supermobile 
and Bubble Packed Daily Planet Jetcopter
$50.00 - $100.00

541
Corgi DC & Marvel Comics, Supermobile 
large and small versions and Captain Ameri-
ca jetmobile, playworn
$30.00 - $50.00

542
Unboxed Corgi Spiderman, Batman and 
other vehicles with Captain Marvel Porsche 
Audi
$30.00 - $80.00

543
Ertl C1989 Three Bubble Packed Batman 
Sets, Batmobile x2 and Micro size set
$30.00 - $80.00

544
Dinky Boxed No106 Thunderbirds 2 & 4
$200.00 - $400.00

545
Dinky Part Boxed No360 Eagle Freighter, 
metallic green issue
$200.00 - $400.00

546
Dinky Unboxed (359) Eagle Transport, metal-
lic blue issue
$100.00 - $300.00

547
Dinky Toys Thunderbird 2 First Version, 
playworn complete together with WT Ven-
ture Fab1 and F.A.B mini album 33rpm from 
Century 21 Productions (wear)
$40.00 - $80.00

548
Dinky Toys Shado 2 and Joes Car, playworn 
suitable for parts or restoration
$20.00 - $50.00

549
Boxed Matchbox Re-Issue C1992-93 
Thunderbirds, Rescue Pack, bubble packed 
Thunderbird 1 and Lady Penelopes Fab 1
$40.00 - $80.00

550
Boxed ITC Re-Issue C1993 Captain Scarlet, 
Spectrum Command Team together with 
Matchbox C1992 Stingray
$40.00 - $80.00

551
Boxed Corgi CC52405 The Monkeemobile, 
together with all hard-plastic Monkeemobile, 
unmarked
$50.00 - $100.00

552
Boxed Corgi 05401 Yellow Submarine
$40.00 - $80.00

553
Boxed Corgi CC50902 The Green Hornet
$40.00 - $80.00

554
Three Boxed Aviva and Esci Snoopy Vehicles
$50.00 - $100.00

555
Three Boxed Corgi Muppet Show Vehicles, 
Miss Piggy, Animal, Fozzie and unboxed 
Kermit
$50.00 - $100.00

556
Corgi Chitty Chitty Bang Bang, playworn 
suitable for parts or restoration
$30.00 - $50.00

557
Unboxed Dinky (354) Pink Panther Car, 
flywheel version
$50.00 - $100.00

558
Corgi TV Toys, Magic Roundabout, Kermit 
the Frog, The Flintstones Fred and Barney, 
The Pink Panther (no flywheel), playworn
$50.00 - $100.00

559
Boxed Corgi and Other TV and Film Vehicles, 
Miami Vice, Buck Rogers, The Dukes of 
Hazzard, The A-Team, two Corgi Junior 
Charlies Angels one unboxed and larger 
issue unboxed and play-worn
$50.00 - $100.00

DINKY

560
Boxed Dinky No195 Jaguar 3.4 Saloon
$50.00 - $100.00

561
Boxed Dinky No135 Triumph 2000
$50.00 - $100.00

562
Boxed Dinky No141 Vauxhall Victor Estate 
Car
$50.00 - $100.00

563
Boxed Dinky No173 Nash Rambler
$50.00 - $100.00

564
Boxed Dinky No139 Ford Consul Cortina
$50.00 - $100.00

565
Boxed Dinky No143 Ford Capri
$50.00 - $100.00

566
Boxed Dinky No189 Triumph Herald
$50.00 - $100.00

567
Boxed Dinky No174 Hudson Hornet Sedan
$50.00 - $100.00

568
Boxed Dinky No171 Hudson Commodore 
Sedan
$50.00 - $100.00

569
Boxed Dinky No162 Ford Zephyr Saloon, 
(box one end flap missing)
$50.00 - $100.00

570
Boxed Dinky No150 Rolls-Royce Silver 
Wraith, (box one end side flap missing)
$50.00 - $100.00

571
Boxed Dinky No198 Polls-Royce Phantom V
$50.00 - $100.00

572
Boxed Dinky No120 Jaguar “E” Type
$50.00 - $100.00
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573
Boxed Dinky No114 Triumph Spitfire
$50.00 - $100.00

574
Boxed Dinky No113 M.G.B Sports Car
$50.00 - $100.00

575
Boxed Dinky No241 Lotus Racing Car
$50.00 - $100.00

576
Boxed Dinky No242 Ferrari Racing Car
$50.00 - $100.00

577
Boxed Dinky No101 Sunbeam Alpine Sports 
(box all end flaps missing, some play wear)
$50.00 - $100.00

578
Boxed Dinky No162 Ford Zephyr Saloon
$50.00 - $100.00

579
Boxed Dinky No138 Hill Imp Saloon
$50.00 - $100.00

580
Boxed Dinky No130 Ford Consul Corsair
$50.00 - $100.00

581
Boxed Dinky No132 Packard Convertible
$50.00 - $100.00

582
Boxed Dinky No106 Austin Atlantic Convert-
ible (box flap end unhinged, some play wear)
$50.00 - $100.00

583
Boxed Dinky No295 Atlas Bus
$50.00 - $100.00

584
Boxed Dinky No183 Morris Mini-Minor
$50.00 - $100.00

585
Boxed Dinky No161 Ford Mustang
$50.00 - $100.00

586
Boxed Dinky No149 Citroen Dyane
$50.00 - $100.00

587
Boxed Dinky No1413 Citroen Dyane
$50.00 - $100.00

588
Boxed Dinky No471 Austin Van “Nestles”
$50.00 - $100.00

589
Boxed Dinky No482 Bedford 10cwt Van (no 
decal, paint chipping)
$40.00 - $80.00

590
Boxed Dinky No290 and No 292 Bus Models, 
Double Deck Bus (chassis loose) and Leyland 
Atlantean Bus
$50.00 - $100.00

591
Boxed Dinky No264 R.C.M.P. Patrol Car
$50.00 - $100.00

592
Boxed Dinky No265 Plymouth U.S.A. Taxi
$50.00 - $100.00

593
Boxed Dinky No753 Police Controlled 
Crossing
$80.00 - $160.00

594
Boxed Dinky No010 Road Maintenance 
Personnel
$80.00 - $160.00

595
Boxed Dinky No009 Service Station 
Personnel and Dunlop Tyre Rack
$50.00 - $100.00

596
Boxed Dinky No257 Fire Chief’s Car
$50.00 - $100.00

597
Boxed Dinky No259 Fire Engine
$50.00 - $100.00

598
Boxed Dinky No300 Massey-Harris Tractor
$40.00 - $80.00

599
Boxed Dinky No340 Land-Rover (box missing 
flaps)
$40.00 - $80.00

600
Boxed Dinky No422 Fordson Thames Flat 
Truck and No429 Trailer
$80.00 - $160.00

601
Boxed Dinky No414 Rear Tipping Wagon
$60.00 - $160.00

602
Boxed Dinky No432 Guy “Warrior” Flat Truck
$60.00 - $160.00

603
Boxed Dinky No435 Bedford TK Tipper
$60.00 - $160.00

604
Boxed Dinky No623 Army Covered Wagon 
and No686 25-Pounder Field Gun
$50.00 - $100.00

605
Boxed Dinky No735 Gloster Javelin Fighter, 
with No737 P.1B Lightning Fighter and 
unboxed (732) Gloster Meteor
$50.00 - $100.00

606
Boxed Dinky 277 Superior Citerion 
Ambulance with Flashing Light
$50.00 - $100.00

607
Boxed Dinky 258 U.S.A. Police Car (some 
metal deterioration)
$50.00 - $100.00

608
Boxed Dinky 256 Police Patrol Car, (some 
metal deterioration)
$50.00 - $100.00

609
Boxed Dinky 269 Motorway Police Car
$50.00 - $100.00

610
Boxed Dinky 482 Bedford 10cwt Van ‘Dinky 
Toys’
$50.00 - $100.00

611
Boxed Dinky 114 Triumph Spitfire
$50.00 - $100.00

612
Boxed French Dinky 24M Volkswagen 
Karmann - Ghia (Avec Glaces) (slight rubs to 
roof)
$50.00 - $100.00

613
Boxed French Dinky 547 P.L. 17 Panhard
$50.00 - $100.00

614
Boxed Dinky 133 Cunningham C-5R Road 
Racer
$50.00 - $100.00

615
Boxed Dinky 241 Lotus Racing Car
$40.00 - $80.00

616
Boxed Dinky 243 B.R.M. Racing Car
$40.00 - $80.00

617
Boxed Dinky No142 Jaguar Mark X
$50.00 - $100.00

618
Boxed Dinky No196 Holden Special Sedan, 
with case
$50.00 - $100.00

619
Boxed Dinky No449 Chevrolet ‘El Camino’ 
Pick-Up Truck
$50.00 - $100.00
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620
Boxed Dinky No258 U.S.A. Police Car
$50.00 - $100.00

621
Boxed Dinky No139 Ford Consul Cortina
$50.00 - $100.00

622
Boxed Dinky No136 Vauxhall Viva
$50.00 - $100.00

623
Boxed Dinky No140 Morris 1100
$50.00 - $100.00

624
Boxed Dinky No144 Volkswagen 1500
$50.00 - $100.00

625
Boxed Dinky No140 Morris 1100, (box one 
end flaps missing) with unboxed 518 Renault 
4L, (344) Estate Car and No155 Ford Anglia 
empty box
$50.00 - $100.00

626
Boxed Dinky No199 Austin Seven 
Countryman
$50.00 - $100.00

627
Boxed Dinky No243 B.R.M. Racing Car
$50.00 - $100.00

628
Boxed Dinky No240 Cooper Racing Car, (one 
side lug missing from windscreen)
$40.00 - $80.00

629
Boxed Dinky 142 Jaguar Mark X (no trunk)
$50.00 - $100.00

630
Boxed Dinky 213 Ford Capri Rally Car
$40.00 - $80.00

631
Boxed Dinky No122 Volvo 265 DL Estate and 
unboxed 158 Rolls Royce Silver Shadow
$50.00 - $100.00

632
Boxed Dinky No504 Citroen Visa and un-
boxed Citroen 2CV6
$40.00 - $80.00

633
Boxed Dinky 255 Ford Zodiac Police Car, 
some paint rubs and one side box flap 
missing
$50.00 - $100.00

634
Part Boxed Dinky 287 Police Accident Unit, 
three cones and no aerial
$60.00 - $160.00

635
Dinky Boxed 959 Foden Dump Truck with 
Bulldozer Blade
$80.00 - $180.00

636
Boxed Dinky No968 B.B.C. T.V. Roving Eye 
Vehicle
$50.00 - $100.00

637
Dinky Unboxed 722 Harrier GR MK1, 
(missing screen hood) together with 738 DH 
110 Sea Vixen and 723 Hawker Jet empty 
box
$30.00 - $80.00

638
Boxed Dinky No666 Missile Erector Vehicle 
with Corporal Missile and Launching Plat-
form, box with interior fittings and instruction 
leaflet (missile rubber nose cone broken)
$60.00 - $160.00

639
Part Boxed Dinky No698 Gift Set Tank Trans-
porter with Tank, (flap missing to one end)
$60.00 - $160.00

640
Boxed Dinky No571 Coles Mobile Crane
$50.00 - $100.00

641
Dinky Empty Military Vehicle Boxes 
623/667/661 and (676) Armoured Personnel 
Carrier
$50.00 - $100.00

642
Boxed Dinky 972 20-Ton Lorry-Mounted 
Crane ‘Coles’
$60.00 - $160.00

644
Dinky Seven Empty Boxes, for Nos 173, 171, 
230, 422, 735, 674, 670
$30.00 - $80.00

645
Dinky Six Empty Boxes, for Nos 176, 190, 
104, 673, 422, 735 and Morestone Series 
No3 Milk Delivery Wagon
$30.00 - $80.00

647
Seven Toy Club Lapel Buttons
$50.00 - $100.00

648
Dinky Two Unboxed Early Tankers, play-worn
$50.00 - $100.00

649
Dinky Three Unboxed Early Vehicles, play-
worn
$50.00 - $100.00

650
Dinky Three Unboxed Early Vehicles, 
play-worn
$50.00 - $100.00

651
Dinky Three Unboxed Early Vehicles, 
play-worn
$50.00 - $100.00

652
Dinky Four Unboxed Early Vehicles, 
play-worn
$50.00 - $100.00

653
Dinky Three Unboxed Early Vehicles, 
play-worn
$50.00 - $100.00

0653A
Dinky Five Unboxed Early Vehicles, play-worn
$50.00 - $100.00

654
Dinky Unboxed Vehicles,
621 3 Ton Army Wagon
Dublo Dinky Austin
Telephone Box and two Pocket Catalogues
$40.00 - $80.00

655
Dinky Three Unboxed Early Vehicles, and 
empty box No12d Telegraph Messenger
$50.00 - $100.00

656
Dinky Unboxed Guy Bedford and No25R 
Trucks, play-worn
$60.00 - $160.00

657
Dinky Unboxed EverReady Guy Van and 955 
Fire Engine, play-worn
$50.00 - $100.00

658
Dinky Four Unboxed Vehicles, play-worn
$50.00 - $100.00

659
Dinky Four Unboxed Vehicles, play-worn
$50.00 - $100.00

660
Dinky Unboxed Mobile Crane, with trailer 
and three farm trailers, play-worn
$40.00 - $80.00

661
Four Dinky Models Unboxed,
283 BOAC Bus
(29g) Luxury Coach
(29b) Streamline Bus
Dublo Dinky Motorcycle Patrol
$50.00 - $150.00
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662
Three Dinky Models Unboxed,
(917) Guy Van Spratts
(513) Guy Flat Truck with Tailboard
(39c) Lincoln Zephyr Coupe
$60.00 - $160.00

663
Dinky Five Unboxed Trucking Vehicles, play-
worn
$50.00 - $100.00

664
Dinky Six Unboxed Car and Caravan Vehicles, 
playworn
$50.00 - $100.00

665
Dinky Six Unboxed Car and Bus Vehicles, 
playworn
$50.00 - $100.00

666
Dinky Eight Unboxed Car Vehicles, playworn
$50.00 - $100.00

0666A
Collection Dinky Military Models, playworn
$100.00 - $200.00

667
Dinky Unboxed Farming and Roading 
Vehicles, playworn
$50.00 - $100.00

0667A
Dinky Unboxed Truck and Rescue Vehicles, 
playworn
$50.00 - $100.00

668
Qty Dinky Vehicles Suitable for Parts and or 
Restoration
$50.00 - $100.00

669
Qty Dinky Vehicles Suitable for Parts and or 
Restoration
$50.00 - $100.00

0669A
Qty Dinky Vehicles Suitable for Parts and or 
Restoration
$50.00 - $100.00

670
Qty Dinky Vehicles Suitable for Parts
$20.00 - $80.00

671
Phillips Dinky Toys Catalogue 1934 to 1964 
x3, with Christies The Meccano Museum 
1989, Hornby Book of Trains and Frank 
Thompson’s Model Cars
$20.00 - $50.00

CORGI

672
Marcel R. Van Cleemput The Great Book of 
Corgi 1956-1983
$100.00 - $200.00

673
White Single Glazed Door Wall Mounting 
Display Cabinet, four shelves
$50.00 - $100.00

674
Boxed Corgi 238 Jaguar Mark X
$60.00 - $120.00

675
Boxed Corgi 247 Mercedes Benz 600 
Pullman
$60.00 - $120.00

676
Boxed Corgi 264 Oldsmobile Toronado
$60.00 - $120.00

677
Boxed Corgi 246 Chrysler ‘Imperial” com-
plete with golf clubs, (three chips to paint)
$60.00 - $120.00

678
Boxed Corgi 436 Citroen Safari ID19
$60.00 - $120.00

679
Boxed Corgi 327 M.G.B. G.T.
$60.00 - $120.00

680
Boxed Corgi 332 Lancia Fulvia Sport Zagato
$60.00 - $120.00

681
Boxed Corgi 304 Mercedes-Benz 300SL 
Hardtop Roadster
$60.00 - $120.00

682
Boxed Corgi 304S Mercedes-Benz 300SL 
Hardtop Roadster
$60.00 - $120.00

683
Boxed Corgi 366 Massey-Ferguson 165 
Tractor
$50.00 - $100.00

684
Boxed Corgi 155 Lotus-Climax Formula 1 
Racing Car
$50.00 - $100.00

685
Boxed Corgi 337 Customized Chevrolet 
Corvette Sting Ray
$50.00 - $100.00

686
Boxed Corgi 479 Commer Mobile Camera 
Van
$60.00 - $120.00

687
Boxed Corgi 239 Volkswagen 1500 Karmann 
Ghia
$60.00 - $120.00

688
Boxed Corgi 303 Mercedes - Benz 300SL 
Open Roadster, (box with repair to flaps)
$60.00 - $120.00

689
Boxed Corgi 252 Rover 2000
$60.00 - $120.00

690
Boxed Corgi 155 Lotus - Climax Formula 1 
Racing Car
$50.00 - $100.00

691
Boxed Corgi 608 & 609 Kits, Shell Filling 
Station Building and Forecourt Accessories
$50.00 - $100.00

692
Boxed Corgi 234 Ford Consul Classic and un-
boxed Citroen DS 19, both models play-worn 
box good condition
$50.00 - $100.00

693
Boxed Corgi 351 Land-Rover R.A.F. Vehicle, 
(vehicle and box with faults) together with 
unboxed LeDandy Coupe and Citroen Safari
$60.00 - $160.00

694
Corgi Unboxed 153 Proteus Campbell 
Bluebird, with Spot-On Friskysport and 443 
Plymouth -US Mail box

695
Boxed Tri-ang Spot-On No184 Austin A.60 
Cambridge, fitted with roof rack and skies
$60.00 - $160.00

696
Selection Various Corgi Models for parts or 
restoration
$50.00 - $100.00

697
Selection Various Corgi Models for parts or 
restoration
$50.00 - $100.00

698
Selection Various Corgi Models for parts or 
restoration
$50.00 - $100.00

0698A
Selection Various Corgi Models for parts or 
restoration
$50.00 - $100.00

0698B
Selection Various Corgi Models for parts or 
restoration
$100.00 - $200.00
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699
Six Corgi Unboxed Heavy Duty Vehicles, 
play-worn
$40.00 - $100.00

700
Boxed Corgi 650 Concorde and 811 1954 
Mercedes 300SL
$50.00 - $100.00

701
Boxed Corgi D702 Morris Minor 701 Ford 
Popular and 897 HMV AEC 508 5ton 
Cabover
$50.00 - $100.00

702
Boxed Corgi Bubble and Plain Packed 
Models (8)
$40.00 - $100.00

703
Two Boxed Corgi Golden Oldies and Ltd Ed 
Tesco Van
$30.00 - $50.00

704
Four Boxed Lledo Vanguards Models
$50.00 - $100.00

705
Four Boxed Lledo Vanguards Models

706
Boxed Brooklyn Model 157 1959 Desoto 
FireFlite 4-Door Station Wagon

707
Boxed Brooklin Collection 1958 Edsel 
Citation Two Door Hardtop
$50.00 - $100.00

708
Boxed Budgie London Taxi Cab, together 
with unboxed taxi
$50.00 - $100.00

709
Boxed Four Vintage Russian Diecast Vehicle 
Models
$50.00 - $100.00

710
Boxed Four Vintage Russian Diecast Vehicle 
Models
$50.00 - $100.00

711
Boxed Four Vintage Russian Diecast Vehicle 
Models
$50.00 - $100.00

712
Boxed Two Vintage Russian Diecast Vehicle 
Models
$40.00 - $80.00

713
Boxed Russian Diecast Crane Construction 
Set
$50.00 - $100.00

714
Boxed Old Fashion Steam Roller and Assort-
ed Vehicles and Planes (7)
$30.00 - $80.00

715
Assorted Ten Boxed Models, Rio, Trax, EFE
$40.00 - $100.00

716
Boxed Five Solido Models and Unboxed 
Citroen CX2400 with Polistil Citroen 2CV
$40.00 - $100.00

717
16 Boxed Various Manufacture Vehicles
$50.00 - $100.00


